

Brassói Ujlap előfizetési árai:

	Helyben:	Vidékre:
egész évre	K 12.—	K 14.40
félévre	" 6.—	" 7.20
negyedévre	" 3.—	" 3.60
egy óra	" 1.—	" 1.20

Egyes szám ára 6 fillér.

BRASSÓI ÚJLAP

POLITIKAI NAPILAP.

Megjelenik vasár- és ünne-
napok kivételével mindennap
:-: :-: délután 6 órakor :-: :-:

Hirdetéseket felvesz a kiadó-
hivatal, Kapu-utca 50. szám
Hirdetések díjszabás szerint.

Szerkesztőség: KAPU-UTCA 50. SZÁM.

TELEFON: 5-15.

Főszerkesztő: POGÁNY BÉLA.

Felelős szerkesztő: RILL ALBERT

Kiadja: ÉGETŐ TESTVÉREK NYOMDÁJA.

Kiadóhivatal: Kapu-u. 50. — Telefon-szám: 5-15

A köprikői orosz vereség

(Budapesti tudósítónktól) *A török főhadiszállás jelenti, hogy a török csapatok Köprikő mellett nagy csatában megverték az oroszokat. Az oroszok 4000 halottat és 4000 sebesültet vesztek. Ötszáz orosz török fogságba került. A törökök igen sok municiót és 10 000 puskát zsákmányoltak.*

(Hivatalos.) Konstantinápolyból jelentik: A főhadiszállás jelenti: November 11-én és 12-én Köprikő mellett folyt harcokban az oroszokat megvertük. Az oroszok vesztesége 4000 halott és ugyanannyi sebesült. Csapatunk több mint 500 oroszot foglyulejtettünk tizezer fegyvert és nagy mennyiségű zsákmányoltunk.

Az oroszok Kutek felé vonultak vissza. Minthogy a lejtős talaj, valamint a köd és hó csapatunk szabad mozgását akadályozták, nem vághattuk el az ellenség visszavonulási vonalát, de mindazonáltal üldözzük őket. (Miniszterelnökségi sajtóosztály.)

A bur lázadás.

(Budapesti tudósítónktól) Londonból táviratozzák, hogy Devett bur vezér az angol bírónak jegyzőkönyvébe mondta, hogy a legmelegebb lázadásra vállalkozik. Le akarom szedni, mondta, a Pretvinába bevitt zászlót és kikiáltani a délafrikai köztársaságot. Eduard király zsarnokot ültetett fölibéni aki pestisként pusztítja az országot.

Az Egyesült Államok és Japán konfliktusa.

(Budapesti tudósítónktól) *A pétervári amerikai nagykövet kijelentette, hogy Washingtonban csak arra várnak, hogy bebizonyosodjanak affelől, vajjon Japán állandóan, vagy ideiglenesen akar a déli tengeren elhelyezkedni.*

A képviselőház ülése.

(Budapesti tudósítónktól) Félhivatalosan jelentik, hogy a képviselőház november huszonötödikén szerdán délelőtt 10 órakor ülést tart. Öfelsége a képviselőház ülésének idejére a Ház hadbavonult tagjai számára szabadságot engedélyezett.

Svédország, Norvégia és Dánia tiltakozása

(Budapesti tudósítónktól.) *Svédország és Norvégia, valamint Dánia kormányai tiltakozójegyzéket küldtek Angliához a kereskedelmi hajózást veszélyeztető intézkedései miatt.*

French tábornok nem vezényel

(Budapesti tudósítónktól.) *Berlini jelentés szerint French tábornokot néhány nap előtt autó-baleset érte. Ennek következtében French nem vezényelheti az Észak-Franciaországban működő angol és francia csapatokat.*

Jótekonyság a hadisegélybélyegekkal

Sok szegény ember van, aki jelentősebb összeggel a háború okozta nyomor enyhítéséhez hozzá nem járulhat. De azt a két fillért, amelylyel egy hadisegélybélyeg felragasztásával levélét tulfrankirozza, már nem igen érzik meg — de annál jobban megérik az özvegyek és árvák, ha sok százezrek akadnak, akik ezt a két fillérnyi áldozatot érdekükben meghozzák.

De a hadisegélybélyeggel nemcsak ily uton lehet a katona-özvegyek és árvák segítségére jönni, hanem úgy is, hogy a hadisegélybélyeggel állított levélborítékokat nem dobjuk a papirkosárba hanem a borítékokat összegyűjtjük, vagy pedig a bélyegeket gondosan ollóval kivágjuk s összegyűjtjük s azután a katonaárva és özvegyek javára eladjuk. Hány ember van, aki, ha áldozatot nem is hozhat, naponkint több ilyen boríték birtokába juthat! Minden ilyen boríték pénz.

Kérjük tehát lapunk olvasóit, hogy gyűjtsék ezen elhasznált bélyegeket (ha lehet borítékokon) s küldjék azokat Jandrisevits Péter plebános Pásztorháza Vasm. címre, aki minden egyes ép bélyeget eladásra közvetít, illetőleg 2 fillérért bevált. Ilyenformán minden hadisegély-bélyeg 2 fillér helyett 4 fillért hoz a szegény s nyomorgó katonai árváknak és özvegyeknek. Hogy pedig az elhasznált bélyegek el ne vesznek, borítékjukat a címzettől mindig vissza lehet kérni s barátainkat megkeresni az iránt, hogy leveleiket ugyancsak ilyen bélyegekkal frankirozzák.

— Használjunk hadisegélybélyeget! —

Előjegyzéseket

a legközelebbi napokban kibocsátandó

6%-os hadikölcsönre

eredeti feltételek mellett **már most** elfogadunk.

Magyar Általános Hitelbank

brassói fiókja

Harcok a Szandzsákban

Az északi harcterről

(Huszonnégy órás harc a montenegróakkal — A megvert comagorcok — Nagy a zsákmány — Reggel a táborban — Néhány száz lépésre az oroszról — A Hilfsplatz)

— Budapesti tudósítónk távirata —

Huszonnégyórás harc a montenegróakkal

Általános előnyomulásunk az ellenséges vidéken, F.-nél kezdődött meg. Az első napon nem találkoztunk ellenséggel, jól tudtuk azonban, hogy a következő nap okvetlenül reánk kerül a sor, mert jobb- és balszárnyunk kora reggeltől, késő estig tűzben állott. A következő napon előőrseink másfél órai előrehaladás után ellenséges csapatokra akadtak és megütköztek.

Huszonnégy óráig állott a harc és végül a montenegróiak futásnak eredtek. Észrevettük ugyanis körülkerítő mozdulatainkat és a legnagyobb fejtelenséggel menekültek. Itt azt a tapasztalatot merithettük, hogy a montenegróiak nem lőnek jól. A legtöbb golyó fejünk fölött magasan fűtyült el. Különösen tüzéségünket respektálják és alig kezdenek ágyuink tüzelni, nyomban felhagyják a montenegróiak tüzelésüket. Ezek a harcok V. községig tartottak.

A megvert comagorcok

B. mellett négyezer montenegróit vertünk szét. Az ütközet hat óráig tartott, majd az ellenséget üldözőbe vettük és egész P.-ig kergettük. Nagymennyiségű municiót, fegyvert és két ágyut is zsákmányoltunk. Csapatunk hatvan montenegróit ejtett foglyul. A harmadik ütközet R. mellett folyt le. Itt reguláris szerb csapatok és montenegrói bandák állottak velünk szemben. Századunk itt az ágyukat fedezte és egyetlen emberünket sem veszítettük el ez alkalommal. Előretolt csapataink még ezen a napon átkeltek a folyón és elértük P.-t, amelynek a lakói a hegyekbe menekültek, ahol védelmi állásba helyezkedtek.

Nagy a zsákmány

Három napig tartott a kemény küzdelem ezen a ponton. Ezalatt a három nap alatt természetesen rendkívül keveset aludtunk, csak éppen annyit, amennyit a lövészárkokban fegyvertűz között aludni lehet. A nehéz küzdelem a legszebb sikerrel végződött, amennyiben 4 ágyut zsákmányoltunk. Az ágyukat nem fosztották meg záró készülékeiktől és így azokat mi magunk is használhattuk nyomban.

Zászlóaljunk az ágyuk zsákmányolásáért 500 korona jutalmat kapott. A szerbek rendkívül bátran harcoltak és mi kénytelen-

nek voltunk minden tapodtnyi helyet küzdelem után elhódítani tőlük. Bátor magatartásuk dacára is, rohamainknak nem tudnak ellentállani. A foglyok és sebesültek arról panaszkodnak, hogy rosszul élelmezik őket. A legutóbbi harcokban a szerbek 1300. halottat veszítettek és a holttesteket mi temettük el. Általánosságban az a benyomásunk, hogy a szerbek most utolsó erőfeszítéseiket dobják a küzdelembe.

Az északi harcterről.

Egy tartalékos segédorvos szüleihez levelet küldött az északi harcterről, amelyben igen hangulatosan leírja a táborozó katonák egy napos élményeit és csatáját az oroszokkal. Reggel hat óra van — írja — most jöttem vissza a zászlóaljtól, hol a húst vizsgáltam meg. Ez a reggeli munkám. Sebesültem most nincs, mert a tegnapiakat elküldtem egyik közeli faluba.

Reggel a táborban

Most ébred a tábor. A sáncárkokban mozognak a fiúk, egy kissé meghűttek, erősen köhécseinek. Jönnek hozzám olyan keserű fehér porért, amit csak úgy gyalogosan nyelnek le, mert vízzel csak a civil nyeli le az orvosságot. Cihelődnek a jó fiúk és tüzet raknak. A sáncárkokban tüzet fog a rözse és a meleg láng kék színben látszik a reggeli ködben. Ébred a tábor.

Néhány száz lépésre az oroszról

Odaatról néhány golyóbist küldenek hozzánk. Ez a jó reggelt. Így köszöntjük egymást. Egy magas hegytetőn csendes erdő szélén van felütve a tábor. Mély sáncárkok mindenfelé. Előttünk az orosz néhány száz lépésre. Jól meghúzódnak, még a fejük bubja se látszik.

A Hilfsplatz

Az én tanyám a Hilfsplatz, a zászlóaljtól negyven lépésre van, a lakásom egy földbe ásott félméternyi gödör, befödve fenyőágakkal. Így lakik a generális is csak neki két szobája van. Itt vagyunk már egy hete. Mert a háborusdi nemcsak olyanféle gyertünk neki, mert óvatosságnak kell lenni és minden métert vérrel kell megfizetni.

Gyóntatás a vasuti állomáson

Megható jelenet játszódott le az egyik párisi állomás üvegesarnoka alatt. A csarnokban sebesült katonák feküdtek, a kik félig ájultan heverték a kövezetre szórt szalmán. Az egyik katona különösen szenvedett és mikor az egyik apáca segíteni akart neki, a katona halk hangon így szólt:

— Kérem, küldjenek ide egy gyóntató papot.

Az apáca nem talált a pályaudvar épületében papot, de mikor visszatért a sebesülthöz, a közelben megszólalt egy másik sebesült katona:

— Én pap vagyok feloldozhatom beteg bajtársamat, vigyenek hozzá.

Az apáca vonakodott a sebesült papot a másik sebesült mellé vinni, mert a papnak is borzalmas sebe volt, a melyet egy gránát felrobbanása okozott és a mozgás könnyen halálát okozhatta volna. Az apáca vonakodásának azonban véget vetett a sebesült pap, a ki így szólt:

— Ön bizonyára tudja, mi az, ha egy lelket megmentünk. Mit ér ezzel szemben, ha valakinek az életét egy órával meghosszabbítjuk?

Az apáca ezután odasegítette a sebesült papot a másik sebesülthöz és a pap néhány perc múlva meggyóntatta és bünei alól feloldozta bajtársát. Miután a feloldozás megtörtént, a pap keresztet akart vetni a gyónó katonára, azonban a kezét nem tudta már felemelni. Hogy a keresztvetés mégis lehetséges legyen, az apáca felemelte a beteg pap karját. Miután ez is megtörtént, a feloldozott katona és a pap eszméletlenül hanyatlott vissza a szalmára és egymás kezét szorítva, néhány perc múlva mindketten meghaltak.

Minden jó hazafi jegyezzen hadikölcsönt!

Brassóvármegye és a hadikölcsön

Rendelet a községi előjárókhöz

A „Brassó Ujlap” tudósítójától.)

Megirtuk, hogy a belügyminiszter Brassóvármegye törvényhatóságához rendeletet intézett a hadikölcsön ügyében. Brassóvármegye hivatalos lapjában most jelent meg ez a rendelet, amelyet egy alispáni rendelettel együtt a községi előjáróságoknak megküldték. Az alispáni rendelet a következő:

Valamennyi vármegyei tisztviselőnek, Brassóváros tanácsának, valamennyi községi előjáróságnak.

Belügyminiszter ur rendeletének közlése mellett felhívom, hogy úgy hivatalos, mint társadalmi befolyásának legteljesebb latba vetésével minden lehető tegyen meg, hogy a belügyminiszter ur által óhajtott nagy célnak vármegyénk lakossága minden erejével szolgálatába lépjen.

A hadi célokra szükséges pénzüsszegnek előteremtése annyira szent ügy, sőt még ennél is több, — valóságos létkérdés —, hogy nemzeti öngyilkosság volna, nem támogatni kormányunkat azoknak az eszközöknek megteremtésében, amely eszközök a mi életünket és vagyonunkat védelmezik ellenséges támadásokkal szemben.

A lengyelországi harcokról

(Budapesti tudósítónktól.) Koppenhágából táviratozzák: A Times oroszországi harctéri tudósítója visszatért Varsóba, miután 450 kilométeres utat tett meg az orosz front mögött. Érintette Lovicsot, Skiernevicet és még több lengyel vérost. Lapjának azt jelenti, hogy az utolsó napokban mindenütt tért hódítottak az oroszok.

A lovicsi és skiernevicei harcok nagyon hevesek voltak, bár itt csak a német hátvéd fődözte a főserg visszavonulását. Ilyen harcok most mindennaposak. Elismeri, hogy a német csapatok minden helységben, ahol táboroztak, tiszteletben tartották a hadijogot, a népet nem terrorizálták és nem rongálták meg a házakat.

A helyzet Odesszában.

(Budapesti tudósítónktól.) Egy Budapestre érkezett román pénzügyi szakértő, aki csak néhány nappal ezelőtt hagyta el Odesszát, a következőket mondotta el Odessza helyzetéről:

A Banque de Russe már végleg megszüntette itteni működését. A Credit Lyonnais már hosszú hetek óta nem működik, mert Párisból és Bordeauxból nem tud összeköttetést kapni. A kereskedelmi élet a híres orosz kikötővárosban nagyon meggyengült.

Az Odessza közelében levő kolostorok szerzeteseit Moszkvába telepítették át. A szentképeket ünnepélyes processzióban szállították el. Ez a nép között nagy ijedelmet okozott és sokan elmenekültek a városból.

Törvényjavaslat a hadiadóról

Budapest, november 13.

(Budapesti tudósítónktól.) A kormány a november utolsó harmadában összeülő parlament elé terjeszti, még ebben a hónapban a hadi adóról szóló törvényjavaslatot. A szakemberek azonban még vitáznak fölötté, hogy jövedelem vagy vagyon alapján történjék-e a szükséges hadiadó kiindulása.

A jövedelem hatósági megállapítása azonban tejjességgel lehetetlen és soha sem volna igazságos. Ezenfelül a jövedelem nem is mértéke a teherbírásnak a jövedelem alapján kétségtelenül sokkal kisebb volna a jótékony és nemzeti célt szolgáló adó hozadéka.

Jövedelmi statisztikánk nincs így hozzávetőleg sem lehet megállapítani nemcsak az egész országra, hanem kisebb körzetekre, például a fővárosra vonatkozóan sem, hogy mit eredményezne a jövedelem után kivetett hadiadó.

NAPIHIREK.**Egyházi élet.****Istentisztelet sorrendje.**

Pünkösd után XXIV. vasárnap. (Nov. 13.)

A plebánia templomban csendes szent misék: 6, 7, 8, 9, fél 12 órakor. Délelőtt 10 órakor szent beszéd, énekes szent mise. Délután 5 órakor szent olvasó a hazáért.

Növérkek kápolnájában reggel 9 órakor szent mise délután 4 órakor litánia.

Szent János templomban. Délelőtt 10 órakor szent beszéd, énekes szent mise. Délután 3 órakor litánia.

Szent Ilecke: Thess 1—2—10 Isten szereti hiveit.

Evangelium: Máthé 13-31-35. Hasonlat a mustármag és kovásról.

Egész héten át este 7 órakor esti ima, szent olvasó a hazáért. Reggel 6 és 7 órakor szent misék a plebánia templomban.

A szövetséges csapatok harcai

(A német főhadiszállás jelentése — 1800 franciát elfogtak — Soissausnál megverték a franciákat — A szerb csapatok visszavonulnak — 92.727 hadifoglyunk van — Elveszett angol cirkálók)

Saját tudósítónk konz. távirati jelentése.
(A sajtóalbizottság jóváhagyásával.)

Budapest, november 14.

A német főhadiszállás jelentése.

1800 franciát elfogtak — Soissausnál megverték a franciákat.

Az Yser-szakaszon, Nieuport mellett, tengerészeti csapataink az ellenségnek igen súlyos veszteségeket okoztak, hétszáz franciát foglyul ejtettek. Ypernél jól haladó támadásunk közben további ezeregyszáz katonát elfogtunk.

A franciáknak Soissoustól nyugatra és keletre ellenünk intézett heves támadásait visszavertük. A franciák érzékeny veszteségeket szenvedtek.

A keletporoszországi határon Eydtkuhnennél és ettől délre, a tavaktól keletre újabb harcok fejlődtek ki. Döntés még nem történt. (Miniszterelnöki sajtóosztály.)

A szerbiai harcok

A szerb csapatok visszavonulnak.

Az ellenség folytatta visszavonulását Koceljévtől és Valjevótól kelet felé. A Száva mentén Uszet rohammal bevettük, Beljint és Banjanit el-

értük. A Gonule Dranginjei erődített ellenséges vonal már birtokunkban van és Szopot-Stolicet elértük. Nyugatról és északnyugatról előnyomuló hadoszlopaink teljesítményei a legnehezebb terepen bámulatraméltóak voltak. Potiorek, tábornagy. (Miniszterelnökségi sajtóosztály.)

92.727 hadifoglyunk van.

Tegnap hadseregeink arcvonalán nevezetesebb esemény nem történt. Tarnovba, Jaslőba és Krosnőba az ellenség bevonult. A Monarchiába internált hadifoglyok száma tegnapig 867 tiszt és 92.727 főnyi legénységre növekedett. Höfer vezérőrnagy, a vezérkari főnök helyettese. (Miniszterelnökségi sajtóosztály.)

Elveszett angol cirkálók

(Budapesti tudósítónktól.) Az angol admirális közli, hogy bár újabb jelentések nem érkeztek, a Good Hope és a Monmouth cirkálók elveszettnek tekinthetők.

Képviselő választás Ilyefalván. A Szentiványi Gábor halálával megüresedett ilyefalvi kerületben ma volt az országgyűlési képviselőválasztás. Egyhangulag, nagy lelkesedéssel Vajna Miklós brassói határrendőrségi tanácsos választott meg országgyűlési képviselővé.

A főispánné köszönete a Magyar Jótékony Nőegyletnek. Budapesti Gáborné 900 koronát adott ma át nekem a Vereskereszt-egylet részére, mint annak az előadóestélynek a tiszta jövedelmét, amelyet a Magyar Jótékony Nőegylet felkérésére Köpö Viktor brassói főreáliskolai tanár tartott keleti utjáról. Nem mulaszthatom el, hogy a tekintélyes adományért, amely oly sok könnyet fog felszárítani, hálás köszönetet ne mondjak az előadó tanár urnak, a Jótékony Nőegyletnek és az egylet mindazon nemes szívű hölgytagjainak, akik e szép anyagi eredmény elérése céljából, fáradságot, időt nem kimélve, egymással vetélkedtek a munkában. Gróf Mikes Zsigmondné.

Adományok A róm. kath. jótékony egylet vezetősége hálás köszönettel átvett: Király Lajos cégtől 10 m. 75 ruhaszövetet és 4 méter flanelt. Haas Fülöp cégtől 5 drb. alszoknyát. Verzár Antal fia cégtől 2 ruhácskát 3 fejkötőt 4 kötényt és négy sál.

Reáliskolai érettségi vizsgálatok. A tanterületi kir. Főigazgató ur f. évi december hóban saját elnöklete alatt tartandó javító és pótló érettségi vizsgálatok helyéül a dévai áll. főreáliskolát és idejéül december hó 14-ének reggeli 8 óráját tűzte ki. Az érdekelt tanulók kötelesek a dévai áll. főreáliskola igazgatóságánál dec hó 1-ig írásban előre jelentkezni és a vizsgálat idejére pontosan megjelenni.

Modern fényképészeti

:—: műterem :—:

Telefon 620. sz.

SOLE**BRASSÓ,**

Kolostor-utca 19. szám.

A katolikus templom mellett.

Apollo Bió műsora szombaton és vasárnapnak folyó hó 14-én és 15-én. Dunamenti szakadékok. (Természetutáni felvétel.) — Polidor siet. (Humoros.) — A tólakodó Péter. (Humoros.) — Dömötör mint szakács. (Humoros.) — A kis utonálló. (Dráma.) — A Kutyamosó. (Vigjáték 2 felvonásban.) — Az idei szezon legnagyobb slágere! Mirza. Egy cigányleány története. (Dráma 3 felvonásban.) Főszereplők: Wanda Treumann és Wiggo Larsen. — Hétfőn nincs előadás. Kedden és szerdán új műsor.

A
„Brassói Népbank r. t.”
(Kapu-u. 72. sz. a.)

1914. évi 6%-os
Magyar Királyi
adómentes járadékra
a hadi kölcsönre

az eredeti felvételek mellett és minden felvilágosítással készséggel szolgál
Brassói Népbank rt.

Dr. DEPNER-FÉLE
SZANATÓRIUM
HIRSCHER-UTCA 15.

Modern magánintézet sebészeti
— — — és női betegeknek.



Prospektust küld a vezetőorvos:

DR. DEPNER VILMOS

TELEFON: 507. TELEFON: 507.

RUGGYANTA BÉLYEGZŐK
vésnöki munkák
kivánatra
a megrendelés napján készülnek
Alapítva 1879-ben **SOLE** Telefon 535.
vésnök - bélyegző gyárosnál
BRASSÓ
Kolostor u. sarok
WEISZ MIHÁLY-UTCA 2.

**Az élelmiszerek
átlag árai.**

Kiadatott: 1914. nov. 11-én.

	K.
1 kgr. közepes kenyérliszt (4-es)	— .60
1 " fekete " (7-es)	59-61
1 " rozsliszt — — — —	— .48
1 " kukuicaliszt — — — —	— .28
1 " közepes kenyér — — — —	— .47-5
1 " fekete " — — — —	— .45-1
1 " Marhahus — — — — I.	1.36
1 " " — — — — II.	1.60
1 " szalonna — — — —	2.20
1 " disznózsir — — — —	2.20
1 liter tehéntej — — — —	— .26
1 " bivalytej — — — —	— .36
4 drb. tojás — — — —	— .40
1 kgr. cukor kocka — — — —	1.06
1 " " darabos — — — —	1.04
1 " rizs — — — —	36-80
1 liter bab — — — —	46-50
1 " borsó — — — —	46-56
1 " lencse — — — —	80-90
1 " kása — — — —	26-40
1 zsák burgonya — — — —	280-320
1 koszu hagyma — — — —	40-80
1 liter petróleum — — — —	50-52
Napibér mezei munkásoknak —	1.80—3.00
étel nélkül	
Napibér más munkásoknak —	2.00—3.50
étel nélkül	

— Használjunk hadisegélybélyeget! —

FOGAK

és teljes fogsorok, szájpadlás nélkül, foghuzás, fogtömés, arany koronák és aranyhidak

GERŐ ARTHUR

vizsgázott fogtechnikus Kolostor-utca 31. szám.

Értesítés.

Tisztelettel értesítjük a Zajzoni „Béla-forrás” gyógyásványviz igen tisztelt vevőközönségét az elárusításban beállott cégváltozásról, melynél fogva Schuster Lajos forráskezelőtől, ki Brassó, Tehénpiac 3. szám alatt tartotta ásványviz raktárát 1914. január 15-ikétől kezdődőleg a folytatott módon és alakban, 10 üvegenként házhoz szállítva à 10 fillér. Délelőtti megrendelések már délután teljesítetnek s eszközölhetők telefonon 318. sz. a. vagy a Kolostor-utca 23. szám alatti üzletben. Tisztelettel felhívjuk a nagyérdemű vevőközönség szíves figyelmét arra is, hogy az ásványviz kifogástalansága biztosítva lesz az által, hogy a viz kezelése, töltése és szállítása Schuster Lajos bérli éber felügyelete alatt fog történni, a kiszolgálást pedig a Fleischer Testvérek cég pontosan teljesíti. Az esetleg felmerülő panaszok úgy a raktárosnál, mint a bérlnél megtehetők. Vagyunk a főraktárnok Brassó, Schuster Lajos bérli, Zajzon n. érdemű közönség szíves pártfogását kérve, kiváló tisztelettel:

Fleischer Testvérek

Fleischer Testvérek

Barthelmie György műszerész
Telefon 380. BRASSÓ, Kapu-utca 41. Telefon 380



Első különlegességi üzlet műszerek- és az összes hozzávaló alkatrészekben.



Finom műszerész műhely. Szabadalom modellek kidolgozása.



Gramofonlemezek a legnagyobb választékban.

Nyomatott Egető Testvérek könyvnyomdájában Brassó.